

Информация от УВД по ЮАО от 23.07.2021

26.07.2021

Дети посетили Экспертно-криминалистический и Кинологический центры УВД по ЮАО

В рамках совместного социального проекта УИиОС ГУ МВД России по г. Москве и Департамента труда и социальной защиты населения г. Москвы «PROГероев», а также ежегодной Всероссийской акции «Каникулы с Общественным советом» УВД по ЮАО посетили ребята, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации.

Акция продолжила череду мероприятий, проводимых сотрудниками УВД по ЮАО в целях заботы о подрастающем поколении.

Председатель Общественного совета при УВД по ЮАО Харис Ильясов подчеркнул необходимость проведения подобных встреч для помощи детям.

В этот раз юные гости Управления посетили экспертно-криминалистический и кинологический центры.

В лаборатории баллистических экспертиз эксперт 2-го отдела ЭКЦ капитан полиции Сергей Мартынов продемонстрировал ребятам разборку и сборку разных типов оружия. Во время экскурсии дети попробовали снимать друг у друга отпечатки пальцев, изучили под микроскопом фальшивую купюру и познакомились со сложным оборудованием.

Интересная беседа состоялась между гостями и главным экспертом межрайонного отдела ЭКЦ подполковником полиции Анастасией Коледовой.

Ребята задавали вопросы сотрудникам центра, их интересовали последние новинки в сфере экспертных исследований и возможности проведения сложных экспертиз.

Гости остались довольны встречей и поблагодарили экспертов-криминалистов за полезную и объемную информацию.

В Кинологическом центре ребята познакомились с историей создания кинологической службы в системе органов внутренних дел. Они узнали, когда и как человек приручил собаку, как на протяжении веков менялись направления использования собак человеком.

С особым интересом ребята осмотрели лечебницу, где оказывают помощь заболевшим, получившим травмы и ранения собакам.

Также детям были продемонстрированы основные элементы дрессировки и навыки служебных собак по поиску запрещенных предметов, взрывчатых веществ и оружия, задержанию условного преступника. Многие с удовольствием фотографировались со служебной собакой и некоторые из ребят выразили желание работать в кинологической службе.

Пресс-служба УВД по ЮАО

(495) 734-61-22

Полицейские УВД по ЮАО напоминают об ответственности за подделку, изготовление или использование поддельных сертификатов о вакцинации против COVID-19

УВД по ЮАО ГУ МВД России по г. Москве напоминает о том, что за махинации с сертификатом о вакцинации против COVID-19 предусмотрена уголовная ответственность.

Уголовные санкции могут быть применены не только к должностным лицам, которые подделывают сертификаты о вакцинации, но и к гражданам, покупающим и использующим их.

Ответственность за подделку, изготовление или оборот поддельных документов предусмотрена статьей 327 УК РФ «Подделка, изготовление или оборот поддельных документов, государственных наград, штампов, печатей или бланков».

За подделку и сбыт сертификата о вакцинации предусмотрено максимальное наказание – до двух лет лишения свободы, а за покупку и хранение документа – до одного года лишения свободы. При приобретении сертификата о вакцинации без прививки есть вероятность стать жертвой мошенников – заплатить деньги, а документ не получить.

Если обладатель поддельной справки окажется источником инфекции, ему может грозить наказание за нарушение санитарно-эпидемиологических правил в зависимости от тяжести последствий (крупный штраф или исправительные работы). А в случае летального исхода нарушителю грозит до

пяти лет лишения свободы.

УВД по ЮАО ГУ МВД России по г. Москве призывает граждан сообщать о ставших известными фактах подделки, продажи и использования документов о вакцинации от коронавирусной инфекции в полицию по телефону дежурной части УВД по ЮАО: 8 (499) 320-55-16 или в службу «102» (с мобильного – 112).

Пресс-служба УВД по ЮАО

(495) 734-61-22

Полицейские района Нагатино-Садовники задержали подозреваемую в краже

Участковые уполномоченные полиции ОМВД России по району Нагатино-Садовники задержали подозреваемую в краже алкогольной продукции из магазина.

Предварительно установлено, что злоумышленница, находясь в магазине на Нагатинской набережной, взяла со стеллажа восемь бутылок с алкогольной продукцией, положила в сумку и, не оплатив товар, вышла из помещения. Материальный ущерб составил 10 тысяч рублей.

В результате проверочных мероприятий подозреваемая была задержана. Ею оказалась неработающая 30-летняя москвичка. Похищенным она распорядилась по своему усмотрению.

По данному факту подразделением дознания ОМВД России по району Нагатино-Садовники возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 УК РФ «Кража». В отношении подозреваемой избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

В настоящее время проводится комплекс мероприятий, направленных на установление дополнительных эпизодов противоправной деятельности задержанной.

Пресс-служба УВД по ЮАО

(495) 734-61-22

Адрес страницы: <http://danilovsky.mos.ru/safety-and-security/the-department-of-internal-affairs-informs/detail/10131948.html>

[Управа Даниловского района города Москвы](#)